lIpe3eHTanusa K ypoKy MareMaTuKu
«Cnoxenue Buga ... +2, ...+ 3»
1 xnacc



[NonroxaaHHbIX AaH 3BOHOK —
HauunHaeTcA ypok.

Kaxabiv aeHb — Bceraa, Be3ae,
Ha 3aHATUAX, B urpe,

Cwmeno, 4eTKO roBopum

U TUXOHEYKO cuanm.




Tabniuuy npooosnKum

MbI cOCMassiIsima,
A s1- SHaUKa-
MameMamuK eaM

6ydy nomoeé




Onpegenute « NULLHEee»
4YUCro :

15, 18, 20, 3, 45,37



Pa3z2adaume rnpasurio, o
KoOmopomy

cocmasursiu ps0 qucer, u
eﬁoaomkume

H B HpEER ’III










CamMocrosaTeabHas padora.

9+2=11  8+3=11
8+2= 10  94+3=12
5+4=°2  7+3=10
6+4=10  6+3=9




MbI TONaem Horami
MbI xnonaem
pyKamu,

KuBaem ronoBowu.
MbI pyku
nogHUMaeMm,

MbI pyku onyckaen ¢
MbI KpyXuUMcS Al
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1) 6-2=4(T.)

2) 6+4=10 (T.)

OtBerT: 10
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